
c އަރިއަތޮޅު ދެކުނުބުރީ އޮމަދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ 

އދ. އޮމަދޫ،ދިވެހިރާއޖެ.

ނޯޓް: 4.2 މިބަޔަށް ޕޮއިންޓް ލިބޭނީ އެދަރިން ބަލަނީ އެފަރާތް ކަމުގައި ވާނަމައެވެ.

ލިބުނު ޕޮއިންޓް:
ކެނޑި ޕޮއިންޓް:
ސާފު ނަތީޖާ:

ތާރީޚް:

8 ރައްވެހިކަމާއި ރަށުގައި ދިރިއުޅުމުގެ ބައި:  1
40 ވިއްކާފައިވާނަމަ 8.1 10 އދ. އޮމަދޫގެ ރަށްވެއްސެއްނަމަ  1.1
40 ދީފައިވާނަމަ 8.2 2

5 2.1

7 2.2

10 2.3

15 15 އަހަރު ފުރިފައި/ފެށުނީއްސުރެ އދ. އޮމަދޫގައި ދިރިއުޅޭ 2.4

30 9.1 3

35 9.2 5 3.1
40 9.3 10 3.2

30 9.4 4

35 9.5 15 ފޯމް ހުށަހަޅާއިރު ހުރީ ކައިވެންޏެއްގެ މަތީގައިނަމަ 4.1

40 9.6 10 4.2

5 4.3

30 9.7 7 ކުރެނުނު ކައިވެންޏަށް 5 އަހަރާއި 15 އަހަރާއި ދެމެދު 4.4
35 9.8 10 4.5

40 9.9

5

3 5.1
4 ދާއިމީ ގޮތެއްގައި ޚާއްސަ އެހީއަށް ބޭނުންވާ 21 އަހަރުން ދަށުގެ ކޮންމެ ކުއްޖަކަށް 5.2
3 5.3
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10 6.1

10 6.2

މަންމަ ނުވަތަ ބައްޕަ ނުވަތަ މި ދެމީހުންގެ އެއްމެދު ގޯއްޗެއް ފިޔަވައި އެހެން
އެއްވެސް ގޯއްޗެއްގައި ނުވަނަތަ ގޯތިން ބައެއްގައި ނަމަވެސް ވަކި ގޭބިސީއެއްގެ

ގޮތަށް ވަކިން ކައްކައި ކައިބޮއި އުޅޭހެން އދ. އޮމަދޫގައި ދިރިއުޅެމުންގެންދާނަމަ:

ސޮއި

ސޮއި ފޯމަށް މާރކްސްދިން ފަރާތްތައް # ސޮއި ފޯމަށް މާރކްސްދިން ފަރާތްތައް #
1 1
2 2
3 3

( ރަށުގައި ދިރިއުޅުނު މުއްދަތުގެ ބައި:(މިބައިން ރަށްވެހިންނަށްވެސް ޕޮއިންޓް ލިބޭނެ
ރަށުގައި ދިރިއުޅުނު ނަމަވެސް 5 އަހަރު ނުފުރޭ

ރަށުގައި ދިރިއުޅޭތާ 5 އަހަރު ފުރި 10 އަހަރު ނުފުރޭ

ރަށުގައި ދިރިއުޅޭތާ 10 އަހަރު ފުރި 15 އަހަރު ނުފުރޭ

ފޯމުގެ ވެރިފަރާތާއި ހުރި ގުޅުން

ތާރީޚްތާރީޚް

މަޢުލޫމާތު ދިން ފަރާތުގެ ނަމާއި އެޑްރެސް

50

7

ގޯއްޗަށް އެދިފައިވާ މީހާގެ ދަރިއެއްގެ އަނބި ނުވަތަ ފިރިމީހާއަށް ގޯއްޗެއް ލިބިފައިވީނަމަ އެ ދަރިއެއްގެ ޕޮއިންޓެއް ނުގުނޭނެއެވެ. 

 ގޯއްޗަށް ކުރިމަތިލާމީހާގެ ދަރިންނަކީ އޮމަދޫގެ ރަށްވެހިންގެ ގޮތުގައި ރަޖިސްޓަރީ ވެފައިވާ ދަރިންނަށް ނުވާނަމަ ދަރިއަކަށް 

ލިބޭނީ 2 ޕޮއިންޓެވެ.

10

1135

ޢުމުރުން 30 އަހަރަށް ވުރެ ދަށް
ޢުމުރުން 30 އަހަރުށްވުރެ މަތި

800 އަކަފޫޓާ 1200 އަކަފޫޓާއި ދެމެދު ބައެއްލިބެންއޮތްނަމަ

1200 އަކަފޫޓަށްވުރެން ބޮޑުނަމަ

600 އަކަފޫޓާ 800 އަކަފޫޓާއި ދެމެދު ބައެއްލިބެންއޮތް ނަމަ

800 އަކަފޫޓާ 1200 އަކަފޫޓާއި ދެމެދު ބައެއްލިބެންއޮތްނަމަ

މަންމަގެ ގޯތި ކުރެވުނުކައިވެންޏަށް 5 އަހަރު ނުވާނަމަ

ކުރެވުނު ކައިވެންޏަށް 15އަހަރަށްވުރެން ގިނަދުވަސް ވެފައިވާނަމަ

ފޯރމް ހުށަހަޅާއިރު ކައިވެނި ކޮށްގެން ނުވަތަ ވަރިވެފައި ވީ ނަމަވެސް އެއްކައިވެންޏަށްވުރެ ގިނަ ކައިވެނި 

ކޮށްފައިވާ ފަރާތްތަކަށް ކައިވެނި މެދުކެނޑި ފައިވާ މުއްދަތު ނުހިމެނޭގޮތަށް ހުރިހާ ކައިވެނީގެ ޖުމްލަ މުއްދަތަށް 

ޕޮއިންޓްބަލާ މާރކްސް ދެވޭނެއެވެ.

ދަރިންގެ ބައި

800 އަކަފޫޓާ 1200 އަކަފޫޓާއި ދެމެދު ބައެއްލިބެންއޮތްނަމަ

15

ރާއްޖޭގެ އެއްވެސް ރަށެއްގައި ސަރުކަރުން ހަދާފައިވާ އިމާރާތެއްގެ ފްލެޓެއް

ނުވަތަ އެއްމެދު އިމާރާތެއްގެ ފްލެޓެއް ނުވަތަ 600 އަކަފޫޓަށް ވުރެ ބޮޑު ގޯއްޗެއް 

ނުވަތަ ގޯއްޗެއްގެ ބައެއް އަނބިމީހާ ނުވަތަ ފިރިމީހާގެ ރަޖިސްޓަރީވެފައި ވާނަމަ:

މަންމަ ނުވަތަ ބައްޕަ ނުވަތަ މިދެމީހުންގެ އެއްމެދު ގޯއްޗެއްގައި ނުވަތަ ގޯތި

ގޯތިންބައެއްގައި ވަކި ގޭބިސީއެއްގެގޮތަށް ވަކިން ކައްކައި ކައިބޮއި އުޅޭގޮތަށް ދިރިއުޅެމުން 

ގެންދާނަމަ:

1250
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1200 އަކަފޫޓަށްވުރެން ބޮޑުނަމަ

ބައްޕަ ނުވަތަ މަންމަގެ ނުވަތަ މިދެމީހުންގެ އެއްމެފު ގޯތީގެ ބައި
ބައްޕަގެ ގޯތި ނެތްނަމަ
މަންމަގެ ގޯތި ނެތްނަމަ

ގޯތި ލިބިފައިނުވާ 21 އަހަރުނުވާ ކޮންމެ ދަރިއަކަށް 

600 އަކަފޫޓާ 800 އަކަފޫޓާއި ދެމެދު ބައެއްލިބެންއޮތް ނަމަ

އެއްމެދު ގޯތި

ބައްޕަގެ ގޯތި
1200 އަކަފޫޓަށްވުރެން ބޮޑުނަމަ

600 އަކަފޫޓާ 800 އަކަފޫޓާއި ދެމެދު ބައެއްލިބެންއޮތް ނަމަ

ޝަރުޢީ ބަލަދުވެރިކަން ލިބިގެން ބަލަމުންގެންދާ ކުއްޖަކު ހުރިނަމަ ކުއްޖަކަށް

އދ. އޮމަދޫއިން ގޯއްޗަށް އެދިފައިވާ ފަރާތްތަކަށް ޕޮއިންޓްދޭ ތާވަލު
ފޯމް ނަމްބަރ:

ކެނޑޭ ޕޮއިންޓް

ގޯއްޗަށް އެދޭމީހާއަށް ކުރިން ލިބިފައިވާ ގޯއްޗެއް ނުވަތަބައެއް 

މަންމަ ނުވަތަ ބައްޕަ ނުވަތަ މިދެމީހުންގެ އެއްމެދު ގޯއްޗެއް އޮވެފައި ގޯތި ނުލިބި ހުރީ 

ހަމަ

 އެކަނި މީނާ ކަމުގައި ވާނަމަ، ނުވަތަ މިގޮތުން ގޯތި ނުލިބިވާ ކޮންމެ ދަރިއަކަށް 

ގޯއްޗެއް ލިބޭ ޢަދަދަށް މަންމަ ނުވަތަ ބައްޕަ ނުވަތަ މި ދެމީހުންގެ ނަމުގައި ގޯއްޗެއް 

އޮތްނަމަ:

މަންމަ ނުވަތަ ބައްޕަ ނުވަތަ މިދެމީހުންގެ އެއްމެދު ގޯއްޗެއް އޮވެފައި އެގޯތިން ލިބެންޖެހޭ ހުރިހާ ފަރާތްތަކަށް 

ބެހުމުން ބަޔަކަށް ޖެހޭވަރު 600 އަކަފޫޓަށް ވުރެ ބޮޑުވެފައި އެގޯތިން ބައެއްލިބޭފަރާތުގެ ތެރޭގައި ފޯމު 

ހުށަހެޅި ފަރާތް ހިމެނިފައިވާނަމަ:

ޢުމުރުގެ ބައި:

ކައިވެނީގެ ރޮނގު

ނަމާއި އެޑްރެސް:

ލިބޭ ޕޮއިންޓް

ކައިވެނި ރޫޅިފައިވީނަމަވެސް އޭނާގެ ބެލުމުގެދަށުގައި ދަރިން ތިބިނަމަ 

މިގޮތުން މައިންބަފައިންގެ ގޯތިން ލިބެންއޮތް މިފަދަ ބައެއް ދިރިއުޅުމަށްޓަކައި

 ބަންޑާރަގޯތި ދޫކުރުމާއިބެހޭ ޤަވައިދާއި އެއްގޮތްވާ ގޮތުގެމަތިން ދޫކޮށްލަން އެއްބަސްވެ ލިޔުމާއި އެކު ހުށަހލާފައިނަމަ މިބަޔަކުންމާކްސްއެއް 

ނުކެނޑޭނެއެވެ.
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